
  

Neuletakki i-cord-reunuksilla 

8932113 Permin Bella 

Koko: S (M) L (XL) XXL 

Sopii rinnanympärykselle:  85 (95) 105 (115) 125 cm 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 100 (110) 120 (130) 140 cm 

-pituus: 54 (55) 56 (57) 58 cm 

-hihan pituus (pääntien reunasta olkapään yli ranteeseen): 

  67 (68)  68 (69) 69 cm 

Kuva: mallina toimiva henkilö on 177 cm pitkä, rinnanympärykseltään 90 cm ja käyttää kokoa M. 

Lanka: Permin Bella (75 % kid mohair, 20 % villa, 5 % polyamidi, 50 g = n. 145 m) 

Langanmenekki: 5 (5) 5 (6) 6 kerää valkoista (01) 

Puikot: pyöröpuikko 6 mm (40 ja 80–100 cm) sekä hihoihin sukkapuikot 5 ja 6 mm  

Vinkki: voit neuloa hihat myös magic loop -tekniikalla käyttäen pitkää 6 mm pyöröpuikkoa (suositus: 100 cm) 

Muut tarvikkeet: 4 silmukkamerkkiä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 14 s ja 19 krs sileää neuletta neulottuna 6 mm puikoilla tai käsialan mukaan = 10 x 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

https://www.lankamaailma.fi/Bella-50g-Permin/ekauppa/pcpb/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Neuletakki neulotaan ylhäältä alas sileänä neuleena, ja kaikkiin reunoihin tehdään pyöreä i-cord- eli 

tuppiloreunus. Kaarrokkeen osuus neulotaan tasoneuleena, lisäykset tehdään raglanlisäyksinä ja samaan 

aikaan muotoillaan myös V-pääntie. Lisäysten jälkeen hihojen silmukat jätetään odottamaan, ja taka- ja 

etukappaleet neulotaan yhtä aikaa tasoneuleena kainalosta helmaan. Hihat neulotaan pyörönä kädentieltä 

alaspäin. Pitkät i-cord-nyörit neulotaan samanaikaisesti V-pääntien i-cord-reunuksen kanssa. 

 

Selitykset 

s = silmukka, o = oikea, n = nurja, krs = kerros, rs = reunasilmukka, am = aseta merkki, sm = siirrä merkki 

vasemmalta puikolta oikealle 

 

Raglanin ja V-pääntien lisäykset 

• Lisää 1 s ennen merkkiä / reunasilmukoita 

Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali takakautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle 

puikolle. Neulo uusi silmukka oikein. 

 

• Lisää 1 s merkin / reunasilmukoiden jälkeen 

Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali etukautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle 

puikolle. Neulo uusi silmukka kiertäen oikein. 

 

Hihan kavennukset 

• Kavenna 1 s ennen merkkiä 

Neulo, kunnes merkkiä edeltää 3 s, tee ylivetokavennus (nosta 1 o neulomatta, neulo 1 o, vedä nostettu 

s neulotun s:n yli), neulo 1 o. 

 

• Kavenna 1 s merkin jälkeen 

Neulo 1 o, 2 o yhteen. 

 

I-cord-reunasilmukat (= rs:t) 

• Työn oikea puoli 

Neulo kerroksen alussa 3 s oikein. Nosta kerroksen lopussa 3 s oikein neulomatta lanka työn takana.  

 

• Työn nurja puoli 

Neulo kerroksen alussa 3 s nurin. Nosta kerroksen lopussa 3 s nurin neulomatta lanka työn edessä.  

 

I-cord-reunus / silmukoiden päättely 

Luo ensin krs:n alkuun 2 uutta silmukkaa, neulo sitten *2 o, 2 takareunasta o yhteen, siirrä oikealla puikolla 

olevat 3 s takaisin vasemmalle puikolle. *  

• Pääntien reunus 

Toista *–*, kunnes jäljellä on 3 s. Neulo näillä 3 s:lla toinen i-cord-nyöri. 

 

• Taka- ja etukappaleiden helma sekä hihansuut 

Toista *–*, kunnes jäljellä on 3 s. Lopeta i-cord-reunuksen neulominen näin: neulo 2 o yhteen, nosta 

juuri neulottu s takaisin vasemmalle puikolle, neulo 2 o yhteen. Katkaise lanka ja vedä s:n läpi.  

 

 



Ohje 
Lue ohje huolella läpi ennen kuin aloitat neulomisen. 

 
Kaarroke ja V-pääntie 

Luo 5 mm sukkapuikoille 58 s (kaikki koot) ja neulo 1. krs nurin (= työn nurja puoli). Vaihda työhön 6 mm 

pyöröpuikko ja jaa työ raglansaumoja varten neljään osaan silmukkamerkkien avulla seuraavasti: 

1 rs (neulotaan o joka krs:lla), laske 3 s (= etukappale), am1, laske 13 (12) 10 (9) 8 s (= hiha), am2, laske 24 (26) 

30 (32) 34 s (= takakappale) am3, laske 13 (12) 10 (9) 8 s (= hiha), am4, laske 3 s (= etukappale), 1 rs (= neulotaan 

o jokaisella krs:lla). 

Jatka neuloen sileää neuletta edestakaisin ja aloita raglanlisäykset sekä V-pääntien lisäykset 1. oikean puolen 

krs:lla ohjeen mukaan (ks. Raglanin ja V-pääntien lisäykset). Toista raglanlisäykset yhteensä 21 (22) 23 (24) 26 

kertaa, ja V-pääntien lisäykset 1 rs:n sisäpuolella seuraavasti: 

S: toista lisäys vuorotellen joka 4. ja joka 2. krs yhteensä 11 kertaa. Kaarroketta on nyt neulottu 35 krs. 

(M): toista lisäys vuorotellen joka 2. ja joka 4. krs yhteensä 12 kertaa. Kaarroketta on nyt neulottu 36 krs. 

L: toista lisäys ensin joka 2. krs yhteensä 6 kertaa ja sitten vuorotellen joka 2. ja joka 4. krs yhteensä 8 kertaa. 

Kaarroketta on nyt neulottu 36 krs. 

(XL): toista lisäys ensin joka 2. krs yhteensä 7 kertaa ja sitten vuorotellen joka 2. ja joka 4. krs yhteensä 8 kertaa. 

Kaarroketta on nyt neulottu 38 krs. 

XXL: toista lisäys ensin joka 2. krs yhteensä 10 kertaa ja sitten vuorotellen joka 2. ja joka 4. krs yhteensä 6 

kertaa. Kaarroketta on nyt neulottu 38 krs. 

Kun kaikki V-pääntien lisäykset on tehty, työn korkeuden pitäisi olla keskeltä takaa mitattuna vähintään 22 

(23) 24 (25) 26 cm. Mikäli työn korkeus ei tässä vaiheessa ole vielä edellä mainitun mittainen, neulo sileää 

neuletta (jatka samalla myös raglanlisäyksiä) sen verran, että saavutat oikean korkeuden; Jos haluat takkiin 

syvemmät kädentiet, neulo sileää neuletta vielä pari kerrosta. 

Jatka neuloen sileää neuletta ja aloita kummankin etukappaleen 3 reunimmaisella s:lla i-cord-reunojen 

neulominen ohjeen mukaan (ks. I-cord-reunasilmukat). Neulo tämän jaon mukaan, kunnes kaikki kaarrokkeen 

raglanlisäykset on tehty. Nyt kummallakin etukappaleella on 36 (38) 41 (43) 46 s, molemmissa hihoissa 55 (56) 

56 (57) 60 s ja takakappaleella 66 (70) 76 (80) 86 s. Työssä on siis yhteensä 248 (258) 270 (280) 298 s. 

 

Taka- ja etukappaleet / vartalo 

Siirrä hihojen silmukat sovituskaapelille odottamaan ja luo kummankin hihan alle kainaloon 3 (6) 7 (10) 11 uutta 

silmukkaa = 144 (158) 172 (186) 200 s. Jatka sileää neuletta ja työn molemmissa sivuissa i-cord-reunojen 

neulomista samaan tapaan kuin aiemmin, kunnes työn korkeus on kainalosta alaspäin mitattuna 32 cm (kaikki 

koot) tai haluamasi mittainen. Viimeistele helma seuraavalla oikean puolen krs:lla i-cord-reunuksen ohjeen 

mukaan (ks. I-cord-reunus / silmukoiden päättely). 

 

Hihat 

Siirrä lyhyelle 6 mm pyöröpuikolle toisen hihan 55 (56) 56 (57) 60 s sovituskaapelilta ja poimi lisäksi hihan alta 

kainalosta 3 (6) 7 (10) 11 uutta s:aa = 58 (62) 63 (67) 71 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja am kainalon 

keskelle (koon mukaan joko kahden silmukan väliin tai keskimmäisen silmukan ympärille). Ota työhön uusi 

lanka, neulo sileää neuletta ja tee kavennukset merkin molemmin puolin ohjeen mukaan (ks. Hihan kavennukset) 

joka 9. (8.) 8. (8.) 7. krs yhteensä 8 (9) 9 (10) 10 kertaa = 42 (44) 45 (47) 51 s. Vaihda työhön 6 mm sukkapuikot, 

kun pyöröpuikko jää liian pitkäksi.  

Kun hihan pituus on pääntien reunasta, olan korkeimmasta kohdasta ja olkapään kautta kulkien mitattuna 66 

(67) 67 (68) 68 cm tai haluamasi mittainen, kavenna seuraavalla krs:lla tasaisesti 6 (8) 5 (7) 11 s = 36 (36) 40 



(40) 40 s. Vaihda työhön 5 mm sukkapuikot ja viimeistele hihansuu seuraavalla krs:lla i-cord-reunuksen ohjeen 

mukaan (ks. I-cord-reunus / silmukoiden päättely). Neulo toinen hiha samalla tavoin. 

 

I-cord-nyörit ja V-pääntien reunus 

Nyörit neulotaan kahdella 5 mm sukkapuikolla, V-pääntien silmukat poimitaan ja 1. krs neulotaan 6 mm puikoilla, ja 

V-pääntien reunus neulotaan 5 mm sukkapuikolla. 

Luo 5 mm sukkapuikoille 3 s. *Siirrä s:t sukkapuikon oikeaan laitaan (älä käännä työtä), neulo 3 o ja kiristä 

lankaa samalla työtä venyttäen, jotta nyöristä tulee pyöreä*. Toista *–*, kunnes nyörin pituus on n. 40 cm. Jätä 

s:t hetkeksi sukkapuikolle odottamaan. 

Poimi pitkälle 6 mm pyöröpuikolle 1 s jokaista pääntien reunan s:aa kohden. Aloita silmukoiden poimiminen 

oikean etukappaleen V-pääntien kärjestä työn oikealla puolella, kierrä koko pääntien reunan ympäri ja lopeta 

vasemman etukappaleen V-pääntien kärkeen. Neulo kaikilla s:illa 1 krs nurin työn nurjalla puolella. 

Ota nyt sukkapuikolla odottavat 3 s työhön mukaan. Siirrä nämä s:t 6 mm pyöröpuikolle krs:n alkuun ja neulo 

V-pääntien i-cord-reunus ohjeen mukaan toistaen *–* (ks. I-cord-reunus / silmukoiden päättely). 

Neulo toinen i-cord-nyöri V-pääntien reunuksen loppuun: *siirrä 3 s sukkapuikon oikeaan laitaan (älä käännä 

työtä), neulo 3 o ja kiristä lankaa samalla työtä venyttäen, jotta nyöristä tulee pyöreä*. Toista *–*, kunnes nyörin 

pituus on n. 40 cm. Katkaise lanka, vedä s:n läpi ja kiristä nyörin pää umpeen. 

 

Viimeistely 

Päättele langanpäät huolellisesti työn nurjalle puolelle. Höyrytä valmis työ kevyesti, tai vaihtoehtoisesti 

huuhtele työ kauttaaltaan kylmällä vedellä, asettele se mittoihinsa tasaiselle alustalle ja anna kuivua. 

 

 

Malli ja ohje: Permin 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


